

祷告焦点：巴基斯坦的迈尔拉杰普特族

Mair Rajput in Pakistan



历史/简介

从 5 世纪开始，白匈奴大大地攻击印度北部，西北部和巴基斯坦。大约一个世纪后，位于印度教的古普塔帝国（Gupta Empire）破裂，使次大陆遭受北部穆斯林入侵者的攻击。随着时间的流逝，入侵者接管了土地，并与该地区的定居民族融合在一起。部落领导人，尤其是参与国防的领导人被接受为 Kshatrya，是印度教社会第二高的瓦尔纳 varna（主要种姓），而他们的追随者成为第四和最低的瓦尔纳。祭司成为婆罗门，这是四个瓦尔纳人中最高的。

在七世纪时，拉杰普特人（Kshatrya 瓦尔纳的一部分）在政治上拥有重要地位。拉杰普特王朝从大约 800CE 统治着印度北部。小拉杰普特王国是穆斯林统治印度次大陆的主要障碍。500 多年来，拉杰普特人是捍卫王国免受入侵者征服的勇士。若可能，拉杰普特人会安顿下来，变成贵族，享受着绅士的生活。在几百年的时间里，入侵者渗透了保护次大陆的拉杰普特墙。在此期间，一些拉杰普特亚群皈依了伊斯兰教。英国拉吉（British Raj）接管了南亚的伊斯兰摩格帝国。在 1947 年结束的统治期间，英国将拉杰普特人招募到军事部队中。到 1930 年代，印度的人口普查停止显示有拉杰普特人，因此从那以后，拉杰普特血统就逐渐不清楚。拉杰普特人保持他们骄傲的征服，英勇和军事力量的历史。



他们位居何处？

尽管印度各地都有拉杰普特人，他们集中在印度西北部的拉贾斯坦邦。在巴基斯坦也有拉杰普特社区，主要位于旁遮普省。

他们的生活如何？

尽管许多拉杰普特人仍在武装部队里或拥有自己的土地，但许多人已从事其他生计。现在，一些拉杰普特人在拉贾斯坦邦拥有令人印象深刻的酒店，而游客能在此地听到有关他们的历史和文化的介绍。比较没有那么幸运的拉杰普特人则做小商人或低工资的工人。他们试图将自己的女儿嫁给比自己地位更高的氏族。拉贾斯坦邦的拉杰普特氏族的地位最高，因此家庭希望他们的女儿嫁给该州的男人。不幸的是，拉杰普特人经常在女儿很小的时候就把她们嫁出。

他们的信仰是什么？

尽管所有拉杰普特人曾是印度教徒，但有些人从 12 世纪初开始皈依伊斯兰教。即便有许多印度教徒是因为政治因素而皈依伊斯兰教，但还是要归功于苏菲派穆斯林的传教士。而这皈依，一直持续到 19 世纪，英国人在次大陆逐渐掌权时。值得一提的是，这皈依是整个拉杰普特氏族皈依伊斯兰教，而不是个人的皈依。那些想看到拉杰普特归向耶稣的人应该记住这一点。拥抱伊斯兰教的拉杰普特人通常会保留共同的社会习俗，例如让妻子隔离（普尔达 purdah）。那些虔诚的人每天进行五次仪式祈祷，向穷人施舍，然后到沙特阿拉伯的麦加朝圣（haj）。来自所有社区的穆斯林在周五下午聚集，一起祈祷并在当地清真寺听讲道。

他们的需要是什么？

拉杰普特人因其历史和军事成就而在南亚受到钦佩。对过去成就的自豪感和强烈的民族认同可能使巴基斯坦的兰贾哈拉杰普特人无法认识到他们对救世主的需要。



祷告焦点

- 为拉杰普特社区能越来越多地认识耶稣、他的生命和为他们摆上的牺牲祷告。
- 祈求主赐给拉杰普特领导人属灵的饥饿，且让基督来满足这饥饿。
- 祈祷这些人能够了解成为神国成员的价值。
- 祈求圣灵带领所有拉杰普特社区谦卑地跪拜在万王之王的足前。
- 为每个拉杰普特社区能开展门徒训练运动祷告。
- 为拉杰普特家庭祈祷，求神让他们接受只有耶稣基督才能提供的丰富祝福和引导。

经文焦点

“愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神，他曾照自己的大怜悯，借耶稣基督从死里复活重生了我们，叫我们有活泼的盼望，可以得着不能朽坏，不能玷污，不能衰残，为你们存留在天上的基业。你们这因信蒙神能力保守的人，必能得着所预备，到末世要显现的救恩。”（彼前 1：3-5）



Copyright © 2023 Joshua Project. A ministry of [Frontier Ventures](#)

AIMU INTERNATIONAL
國際愛穆協會

中文翻译授权：国际爱穆协会

